HKLEEEMBEIF— 77 KRR

o i T (%
asEROEERE DL
W E - 9%
it \
0%
BRETEHA
19%
QAP ERDEERNE
St B
1 EILE— 50
2 BOE Xk 13
3 W R -SAESH 0
4 ZDfh (EEASD) 6

QREBARRERIZETAEEHEED
REEDHELGEHERIZONT
HEVERT

ElhoT=
0%

B TEL
hot=
0%

B CE-
61%

Q2:®EH EXRISHIT =7 WERIEREREICDINT
5T B
1 FKEEETSE 25
2 BETE: 42
3 HEVEMTEL,hof 2
4 HEETEAMN 0

1/5



HKLFEEMBEIF— 75— KEHER

Q3 RFTDih A A EHESDSEH BRI

KAFEHBAEHIZDOLT
B TER
Motz

7% F<EET
=1-
22%
HEYE
fRCEL
hot=
9%
? BfETES-
i [Z2DULNT
i B
1 FEEC=T- 15
2 B TE- 43
3 HEVYEBFETELEI ST 6
4 BECTEHMNoT 5

Q4 SDSERER [C KB RIRIEHITE L
XERIE

B TER
hof=
5%

HEYERET
ElEhoT=
10%

B TE:
62%

Q4SDSHRBRI- L DRIKIEFEE N B L e

S B
1 FERCET- 16
2 BETE: 43
3 HEYIBFBTEEM oI 7
4 R TELMN oI 3

2/5




HKLFEEMBEIF— 75— KEHER

Q5 FEDRIRIERETH

Xhhoi N .
e~ S BBELLRNETH?

Ly

1%
FRBES
NEEFEE
Bbhiziy
7%

QS EEDRIRERAN S BHBI-EBNES D ?

Rz

ste
B

E30)>5)
BJBRMLEBLERSEELEBRDHREN
KL MBiEL
BbHHL

HWN =

oooo-l2|'.

Q6 SDSERE # M Eh#RI
BHEERWETM?

EBLTH
LN
1%

AREER
P
73%

Bhizly

Q6SDSIRB AT EHRIC AN RN ET A ?

ST it _ [2S
1 FRICANEED 18
2 BEHEERS 50
3 EHLTHEN 1
4 BbhigLy 0

3/5




HKLFEEMBEIF— 75— KEHER

ELLTH

AR
5%

Q 7 SDSEREMEE>THI= &
BWEITHM?

L=<

Ly

4%

BEhis
NI
7=l
65%

Q/SDSINBRER S CHIEVERVET A ?

Q8 S EIDERES D BRI
EHTLEM?

"Ehot-
0%

i

Q85 El0E a= DETE R I E S CL=h ?

HWON =

EIEELT-0
o hHhIEEL=L
EBLTHEELY
fELV=<ARLY

By
Ny [,
°°°°<.nco|'

il ey
1 ey 52
2 Ehot= 0
3 Kotz 17

4/5



HKLFEEMBEIF— 75— KEHER

Qo S EDOMWES
HERESLBLET N ?

FEHLE

BUT7ZLY
0%

FEE->
1=
64%

(&

QOSEN B B T ARSI ERVEIA?

il

10Ty
T RERBERI-SI- 25
2 BEEEFE-I- 44
3 EEEERIERN 0

5/5



